CONTROLE ECRIT N°1 Année : 16/17

Matiere: Signal I3 Mars 2017

Remis par: M. ZITOUNI T )
emps :

Documents non autorisés. Les exercices ne sont pas classés par ordre de difficulté croissante

Dans le cas ot vous repérez ce qui vous semble étre une erreur d’énoncé, signalez-la trés
lisiblement dans votre copie, corrigez-la et poursuivez I’épreuve en conséquence.

LES ELEVES DES GROUPES A&B DOIVENT TRAITER 3 EXERCICES SUR 4
LES ELEVES DU GROUPE C DOIVENT TRAITER LES 4 EXERCICES

EXERCICE 1

rect(t)

Soit le signal s(t) = =

I- Calculer et dessiner la dérivée de s(2)

2- Onpose x(t) = (s(t) *s(t)). Calculer et dessiner x’(?)
3- Donner I'expression et le dessin de x(2).

4- En déduire I'expression de X(7).

EXERCICE 2

1- Quelle est la capacité mémoire nécessaire pour stocker une minute de signal
téléphonique sachant que celui-ci est échantillonné a 8 kHz et que chaque
échantillon peut codé sur une échelle de 256 valeurs possibles ?

2- Calculer la fréquence d’échantillonnage minimale (pensez au théoréme de Shannon)
pour échantillonner le signal x(t) = sinc(m. f,.t)

EXERCICE 3

+00
1- Calculer la transformée de Fourier du peigne de Dirac : Py (t) = Zé‘(t—nT)

2- Ecrirelesignal x (¢)= 3 BM avec (T =4-A) sous laforme d’un produit de
E (Al

convolution d’un signal rectangulaire et d’un peigne de Dirac a déterminer.

3- Calculer les coefficients Cn de la décomposition en série de Fourier complexe de x,(?)



EXERCICE 3

Soit le circuit passif suivant :

Ve R

C

T

1) Calculer la fonction de transfert H(f) = V{(f)/V. (f)
2) Calculer la réponse impulsionnelie du circuit h(t)
3) En déduire la réponse indicielle
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